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ПРЕС-РЕЛІЗ
ЗА ПІВРОКУ ПІСЛЯ МІСЦЕВИХ ВИБОРІВ В ЧЕРНІВЦЯХ
НАРОСТИЛИ РЕЙТИНГ «ЄДИНА АЛЬТЕРНАТИВА» ТА «ПАРТІЯ ЧЕРНІВЧАН»
Такими є результати опитування, проведеного Info Sapiens
14 – 18 травня 2021 року, спільно з PGR Consulting Group LLC. 

За даними опитування 46% чернівчан вважають, що справи в місті йдуть в неправильному 
напрямку, але перед виборами в жовтні 2020 року таких було 70%. Натомість частка тих, хто 
вважає, що справи в Чернівцях йдуть в правильному напрямку, зросла з 21% до 34%.  

Як Ви вважаєте, справи в Чернівцях, загалом,
йдуть в правильному чи в неправильному напрямку?

consulting group

Опитування громадської думки в м. Чернівці проведене Info Sapiens спільно з PGR Consulting Group LLC

34%

46%

20%

21%

70%

9%

У правильному напрямку

У неправильному напрямку

Важко сказати / Немає відповіді

2021 2020 *

*Тут і далі дані опитування 2021 року порівнюються з опитуванням Info Sapiens для Міжнародного республіканського інституту.
 Дані збиралися у місті Чернівці 30 вересня - 1 жовтня 2020 р. методом телефонного інтерв'ю (CATI)



Прикметно, що у порівнянні з 2020 роком зросла також задоволеність послугами багатьох 
державних та комунальних організацій, до яких звертались містяни. Зокрема, найбільш значущо 
зросла задоволеність послугами місцевої поліції (з 40% до 51%) та комунальних підприємств (з 
21% до 28%), втім, останнє може бути пов’язане із закінченням опалювального сезону, в який у 
містян виникає найбільше проблем при зверненні до комунальних підприємств. 

Якби місцеві вибори відбулися в період опитування, 29% від тих, хто прийшов би і визначився з 
кандидатом, проголосували б за «Єдину Альтернативу», 14% за «Команду Міхайлішина», 12% за 
«Партію Чернівчан», 11% за «Пропозицію», 10% за «Європейську Солідарність», 8% за «Слугу 
народу» - решта партій не подолали б прохідний бар’єр. 

Ви були задоволені чи незадоволені отриманою послугою?*
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Сімейний лікар (n=709), 2021 рік
Сімейний лікар (n=497), 2020 рік

Органи соціального захисту (n=164), 2021 рік
Органи соціального захисту (n=200), 2020 рік

Місцева поліція (n=136), 2021 рік
Місцева поліція (n=174), 2020 рік

Суд (n=66), 2021 рік
Суд (n=64), 2020 рік

Мерія (n=54), 2021 рік
Мерія (n=83), 2020 рік

Міська рада (n=84), 2021 рік
Міська рада (n=106), 2020 рік

Комунальні підприємства (n=337), 2021 рік
Комунальні підприємства (n=331), 2020 рік

Задоволені Нейтрально Не задоволені Складно відповісти / Немає відповіді

*
Серед тих, хто звертався до відповідних інституцій. Дані дослідження 2020 року доступні за посиланням: 

https://zn.ua/project/miscevivybory2020/chernivtsi

Якби місцеві вибори відбулися цієї неділі,
за яку партію ви би проголосували на виборах до міської ради?
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Єдина Альтернатива (Роман Клічук)
Команда Михайлішина

Партія Чернівчан (Микола Федорук)
Пропозиція (Олексій Каспрук)

Європейська Солідарність (Василь Максимюк)
Слуга народу (Віталій Другановський)

Опозиційна платформа - 'За життя' (Володимир Кедь) 
'Батьківщина' (Оксана Пантелеймонова)

Громадський рух 'Народний контроль' (Михайло Яринич)
Рідне місто (Василь Продан)

Сила і Честь (Руслан Цаплюк)
'Свобода' (Ігор Седляр)

За майбутнє (Віталій Ткачук)
Наш край (Василь Дутчак)

Інше: партія Шарія
Інша партія

Важко сказати
Не буду голосувати

Вся вибірка

Ті, хто не 
виключають
голосування

Ті, хто 
визначився з 
вибором



Якщо порівнювати  результати опитування із результатами виборів, то суттєво наростили свій 
рейтинг «Єдина Альтернатива» (29% у порівнянні з 20% за результатами виборів) та «Партія 
Чернівчан» (12% у порівнянні з 5%). 

Якби вибори мера відбулися в період опитування, 36% від тих, хто прийшов би і визначився з 
кандидатом, проголосували б за Романа Клічука, 22% за Віталія Михайлішина, 18% за Олексія 
Каспрука. 

Порівняння результатів опитування
з результатами виборів до міської ради
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Єдина Альтернатива (Роман Клічук)
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Партія Чернівчан (Микола Федорук)
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Опозиційна платформа - 'За життя' (Володимир Кедь) 

'Батьківщина' (Оксана Пантелеймонова)

Громадський рух 'Народний контроль' (Михайло Яринич)

Рідне місто (Василь Продан)

Сила і Честь (Руслан Цаплюк)

'Свобода' (Ігор Седляр)

За майбутнє (Віталій Ткачук)

Наш край (Василь Дутчак)

Інша партія 

2021, % від тих,
хто визначився з вибором

2020,
Офіційні результати виборів

Вся вибірка

Ті, хто не 
виключають
голосування

Ті, хто 
визначився з 
вибором

А за кого б ви проголосували на виборах міського голови,
якби місцеві вибори відбулися цієї неділі?
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Роман Клічук (Єдина Альтернатива)

Віталій Михайлішин (Команда Михайлішина)

Олексій Каспрук (Пропозиція)

Віталій Другановський (Слуга народу)

Василь Максимюк (Європейська солідарність)

Інше: Микола Федорук

Михайло Яринич (Народний контроль)

Інший кандидат

Важко сказати

Не буду голосувати/не голосував



Якщо порівнювати  результати опитування із результатами виборів, то Роман Клічук наростив свій 
рейтинг з 27% до 36%. 

Щодо оцінки перших 100 днів Романа Клічука думки розділились: 47% оцінюють їх позитивно, а 
45% негативно.  

Порівняння результатів опитування
з результатами першого туру виборів мера
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Зіпсував бюлетень/Визнані недійсними

-

-

2021, % від тих,
хто визначився з вибором

2020,
Офіційні результати виборів

Порівняння результатів опитування
з результатами першого туру виборів мера
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Катастрофічно погано

Незадовільно

Добре

Відмінно

Важко сказати / немає відповіді

47%
Позитивно

45%
Негативно



Разом з тим 75% чернівчан вважають, що «Єдиній Альтернативі» на чолі з Романом Клічуком треба 
дати можливість навести лад в місті. 

Цікаво порівняти, чи змінились сфери, які чернівчани вважають головними пріоритетами для 
міської влади, за півроку. В цілому, пріоритети лишились тими самими: дороги (57%), боротьба з 
корупцією (32%) та державні медичні заклади (32%). Втім, у порівнянні з 2020 роком знизилась 
пріоритетність державних медичних закладів, що може бути пов’язане із спадом епідемії 
коронавірусу, житлово-комунальної сфери, що може бути пов’язано із закінченням 
опалювального сезону, та освіти, що знову ж таки може бути пов’язано із закінченням карантину, 
тому що загострення проблем освіти спостерігається саме під час карантину. 

Чи варто партії Єдина Альтернатива на чолі з мером Романом Клічуком
дати можливість навести лад в місті, чи варто шукати інших,
які зможуть краще впоратись з цим завданням?
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40%

35%

7%

14%

4%

0%

Однозначно треба дати можливість навести лад в місті

Скоріше треба дати можливість завершити почате, ніж шукати інших 

Скоріше треба шукати інших, ці вже розчарували

Однозначно треба шукати інших, які будуть спроможні навести лад в місті 

Важко сказати

Відмова

Порівняння оцінок сфер, які повинні стати головними
пріоритетами для міської влади, в 2021 і 2020
Можливі 1-3 відповіді
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Дороги
Боротьба з корупцією

Державні медичні заклади
Громадський простір (публічні місця: вулиці, парки, двори тощо)

Громадський транспорт
Житлово-комунальна сфера

Соціальна допомога
Освіта

Доступність для людей з інвалідністю/маломобільних
Коронавірус

Екологія
Культурні та спортивні споруди

Громадська безпека
Надання адміністративних послуг

Стихійна торгівля

Важко сказати

2020*2021

Різниця статистично значуща на рівні 95% *Дані дослідження 2020 року доступні за посиланням: 
https://zn.ua/project/miscevivybory2020/chernivtsi



Інформація про дослідження 
Вибірка дослідження складає 1017 респондентів. Опитування проводилося методом CATI 
(телефонні інтерв'ю з використанням комп'ютера, computer-assisted telephone interviews) на 
основі випадкової вибірки мобільних телефонних номерів. Вибірка репрезентативна для 
дорослого населення (віком 18 років і старше) міста за статтю та віком. Максимальна теоретична 
похибка не перевищує 3,1%. Опитування проводилося 14-18 травня 2021 року за кошти Info Sapi-
ens.

Про Info Sapiens
Дослідницька агенція Info Sapiens спеціалізується на проведенні досліджень громадської думки, 

PGR Consulting Group LLC —
це консалтингова компанія, яка спеціалізується на розробці та веденні комунікаційних стратегій, 
а також виборчих та адвокаційних кампаній.

поведінкових замірах та аналізі даних з вторинних джерел. Компанія дотримується всіх 
дослідницьких стандартів ESOMAR. 
Більше інформації про компанію та її діяльність можна знайти на сайті або сторінці компанії на 
Facebook.


